

Ирочка очень любила свою подругу Алису. Они с ней были знакомы с детства, учились в одном классе, затем пошли в один институт, правда единственный в провинциальном Субботинске, но в разные группы. Ира пошла на ветеринарный факультет, а Алиса на аграрный. Там они встретились со своими молодыми людьми Димой и Сашей. Дима учился на инженерном факультете, а Саша на экономическом. Они подружились, и стали хорошими друзьями. Алиса с Димой уже начали жить вместе, а вот Саша почему-то этого очень сильно не хотел. Было утро воскресенья, Ира еще лежала в своей кровати, и смотрела свои фотки. Она себе не нравилась, хотя остальные люди, особенно мужчины считали ее достаточно привлекательной. Русые волосы до плеч, аккуратная попка, средний рост, второй размер груди и красивые глаза янтарного цвета. Она написала Саше, но тот, как часто водится, не отвечал, видимо был чем-то занят, а в сети был Дима, с которым у них уже сложились крепкие дружеские отношения. — Привет, как дела? — написала Ира своему другу. — Скучно, Алиса уехала к маме до понедельника, я вот уже второй день ни с кем не общаюсь. То ли лень, то ли желания нет. Сам еще не разобрался. — ответил Дима, практически сразу. — Нет желания выпить? А то мне тоже скучно, да и настроение какое-то тоскливое. Осень сказывается. — написала Ира. — Есть, куда-нибудь пойдём или дома посидим? — Давай дома, не хочу никуда идти. Я к тебе приеду? — Давай, что пить будем? У меня только вискарь есть. — Я вина возьму, виски не хочу. Он слишком крепкий. — Я тогда, что-нибудь приготовлю поесть — написал Дима.

— Буду через час. — конечно Ира могла добраться и раньше, ведь они живут всего лишь в двух кварталах друг от друга, но девушке почему-то хотелось выглядеть красивой перед Димой, а для этого нужно было накраситься, подобрать одежду, уложить волосы. В общем, работы непочатый край. Дима приготовил салат, пожарил мясо и отварил картошку, к тому моменту, как Ира подходила к дому. Молодому человеку всегда нравилась подруга его девушки, даже очень. Поэтому, когда Ира предложила выпить он прикинул несколько разных вариантов продолжения вечера. Одним из фантастических вариантов было соблазнить девушку, и как следует ее трахнуть. Но к сожалению, этот план он не принимал за жизнеспособный. Раздался звонок, Дима открыл дверь, помог Ирочке снять куртку и они прошли на кухню. Девушка была в джинсах и в обтягивающей синей футболке. Они сели друг напротив друга открыли бутылочку вина.

— За встречу — сказала девушка. — За приятную собеседницу — улыбнулся Дима. — Как у тебя с Алисой? — спросила девушка. — Да... Потихоньку, ничего экстраординарного, все в порядке. А у тебя с Сашей. Ира опустила глаза. — Давай еще выпьем, и я тебе расскажу, хорошо? — Давай — улыбнулся Дима и подлил ей и себе вина.

Они полчаса разговаривали на различные темы, обсуждали свежие институтские сплетни, и вот когда бутылочка вина подошла к концу Ирочка предложила выпить виски. Дима не стал возражать, и быстро организовал стаканы под виски, колу и собственно сам алкоголь. Они выпили и Дима еще раз спросил про их отношения с Сашей. — Я не испытываю оргазмов с Сашей. Совсем! Ни разу! — сказала уже изрядно опьяневшая девушка. — Почему? — Не знаю, они приходит, целует, все вроде хорошо, я возбуждаюсь, а как доходит до дела совершенно не получаю никакого удовольствия. Просто лежу и жду, когда это все кончиться. Дима

вспомнил, как Саша, как-то рассказывал, что Ира в постели ведет себя, как бревно, и ему это не доставляет никакого удовольствия. Дима, конечно же не считал, что во всем виновата милая и несчастная девушка, и вот появился шанс это проверить. Но как?

— Успокойся, а с прошлыми твоими мужчинами, как было? — У меня до него никого в этом плане не было. — спокойно сказала девушка. — Ты чего расстроилась? Не волнуйся. Наверное Саша, что-то делает не так, может стоит намекнуть ему? — Не знаю, знать бы что он делает не так. А может это я виновата? — она посмотрела на Диму. Ему стало еще и очень жалко, хорошую девочку. — Ладно, давай отвлечемся. — он встал, и зашел спину девушки, убрал волосы освободив спину, положил руки на плечи и стал нежно массировать плечи Иры. Девушка почувствовала сильные руки Димы на своих хрупких плечах, и когда он начал весьма нежно массировать их, стала получать некоторое удовольствие. Она была изрядно пьяна и в голову ей стали закрадываться различные мысли, в том числе и весьма грязные. Но это был парень ее лучшей подруги, и она отгоняла их прочь, и вот в тот момент, когда грязные мысли вроде бы покинули девушку, Дима стал массировать шею. Его пальцы настолько нежно прикасались к таким местам хрупкой девичьей шеи, что Ира даже возбудилась. Ее объяло пламя желаний, сделать этому мужчине, что-то приятное, а затем впустить его в себя. Ира как могла сопротивлялась этим мыслям, но каждое его новое прикосновение вызывало мощнейший прилив желаний.

Дима увлекся процессом, он тоже получал удовольствие от прикосновений к коже девушки. Когда он закончил делать массаж девушка обернулась и увидела оттопыренные домашние шорты. Дима только хотел отвернуться, что-то предпринять, но девушка сама положила руку на его член. Она стала щупать его через шорты. Девушка сама то не очень понимала, что делает, и как только она захотела убрать руку, убежать куда-то от стыда, Дима предпринял серьезный шаг. Он спустил свои шорты вместе с трусами, оголив тем самым свой стояк. Ира взяла его в руку, горячий, пульсирующий член. Он был немного больше, чем Сашин. Сантиметров шестнадцать не меньше. Ире было очень стыдно, но она продолжала это делать, потому что ей это доставляло некоторое удовольствие. Девушка стала ласкать член, яички, а Дима взял его в руку и поднес его к ее роту.

— Я никогда не сосала, мне это не нравится — хотела сказать Ирочка, но не смогла сказать ничего, а просто смотрела на головку члена, и чувствовала запах возбужденного полового органа мужчины, который заводил ее еще сильнее. Тогда Дима стал водить ей по губам головкой члена. Ирочка приоткрыла ротик и взяла головку члена внутрь плотно обхватив ее губами. Ира не думала уже ни о чем, она только прикидывала, как глубоко сможет его взять, и чтобы еще сделать, чтобы Диме было приятно. Молодой человек стал гладить ее по голове. — Умничка, помогай язычком.

Девушка взяла член еще немного в ротик и стала водить по головке язычком, а затем, она поняла, что нужно его еще и посасывать, как будто пытаешься всосать жидкость, только она представляла, что вот-вот горячая сперма зальет ее ротик. Только Дима все не кончал, она уже заходил глубже, вынимал его, и снова заходил, упираясь то в одну щеку, то в другую. Девушка уже вошла во вкус, ей нравилось ощущать пульсирующий член у себя в рту, ей нравилось ласкать ручкой его яички, когда он упирается в ее щеку. Дима вытащил член из ее нежного ротика. — Пойдем в спальню? — сказал Дима и взял девушку за ручку. Ира уже не думала о морали, о подруге и своем парне, она лишь сосредоточилась на своих ощущениях. — И что мы там будем делать? — улыбнулась девушка и встала со стула.

Дима подошел к ней, и прижался. Его член уперся в ее животик и он поцеловал ее в губы, она ответила, и его язык вошел в ее ротик. — Не противно целовать меня после минета? — спросила девушка, после того, как они закончили поцелуй. — Нет — улыбнулся Дима, и повел ее за ручку в спальню.

Шорты он снял еще на кухне, стянул футболку с себя, а затем стянул с девушки, расстегнул лифчик, обнажив ее грудь. Повалил на кровать и стал целовать ее сосочки, затем спустился до животика, покрывая девушку поцелуями, дошел лобка и стал стягивать джинсы вместе с трусиками. Отбросив в сторону джинсы с мокрыми трусиками, он раздвинул ее ножки и рукой дотронулся до аккуратно выбритого лобочка, а затем двумя пальцами вошел в девушку. Дима лег рядом, и стал целовать шею девушки, ее плечи, при этом стимулируя ее двумя пальцами. Девушка легко постанывала, спустя несколько минут таких ласк он перевернул ее на живот и вошел в девушку, как мог глубоко. В этот момент, Дима приподнял ее и схватил одной рукой грудь и стал сжимать ее, а второй рукой он стал гладить спинку. Грубо и быстро трахая девушку, он не забывал вынимать из нее член, но при этом продолжал ее трахать рукой, а затем снова входил в нее. Ирочка стонала, выгибала спину, как кошка под ударами Димы. И вот, Ира кончила, пытаясь всячески сдержатъ вырывающийся из нее крик. Тело прошибло дрожью, и девушка полностью расслабилась. Но Дима продолжал трахать, а спустя несколько мгновений вынул член из нее, она перевернулась, догадываясь о намерениях парня. Он сел над ней и стал водить членом по губам. Девушка стала драть его, а затем взяла в рот, и он разразился потоком горячей спермы ей в ротик, а затем и на лицо. Девушка, проглотила сперму и облизала губы. Дима лег рядом и протянул ей салфетку с прикроватного стола. Она вытерлась, выбросила салфетку и обняла Диму.

— Испытала оргазм? — спросил Дима. — Ты чудо. — нежно сказала девушка. — А я самая настоящая шлюшка. При виде члена потеряла рассудок. — Ты не шлюшка, но сосешь прекрасно. — Я даже не знаю, комплимент это или нет. Тем более я делала это в первый раз! — Точно? — улыбнулся Дима. — Ты сейчас у меня договоришься! — пригрозила ему Ира. Дима улыбнулся и поцеловал девушку.